

## Protokoll FSR Sitzung am 4.7.2022

Anwesend: Klosowski, Groffmann, Skomski, Bock, Raabe (5/7)

Beschlussfähigkeit: Festgestellt

Gäste: Binnebesel, Wichmann

### 1. Begrüßung und Vorstellungsrunde

### 2. Annahme der Mandate

- Groffmann (ja)
- Klosowski (ja)
- Bock (ja)
- Raabe (ja)
- Skomski (ja)
- Hoffman (ja)
- Schöttler (nein)

### 3. Kooptierungen

- Binnebesel (5/5)
- Wichmann (5/5)
- Schöttler (5/5)

### 4. Annahme Protokoll letzte Sitzung (5/5)

### 5. Annahme Tagesordnung (5/5)

### 6. Vorstellung der FSR-Arbeit für Neumitglieder

### 7. Organisatorisches

- 7.1. Sitzungsturnus: alle 3-4 Wochen, Abstimmung über genaues Datum über Nuudel
- 7.2. Mailverteiler: Bock fragt Lebreuz, wie dieser Prozess abläuft (Kooptierte bleiben)
- 7.3. Schlüssel: Schlüssel von Israel zurückkriegern (Bock); Neumitglieder haben Schlüssel

### 8. Verteilung von Ämtern

- 8.1. Vorsitz? → nicht nötig (5/5)
- 8.2. Finanzen: Skomski
- 8.3. Vernetzung (Studentisch): Raabe
- 8.4. Vernetzung (Historisches Institut): Bock
- 8.5. Social Media: Klosowski
- 8.6. Newsletter: Skomski
- 8.7. Werbung: Klosowski
- 8.8. Mail-Beauftragte: Groffmann
- 8.9. Sitzungorganisation: Bock
- 8.10. Tagesordnungen: Bock
- 8.11. Website: Klosowski

### 9. Klausurtagung

- Termin wird in der 2. Augustwoche gesucht

### 10. Auswertung vergangener Veranstaltungen

- 10.1. Wahlen: Wahlbeteiligung + Bewerberzahl zu gering (mehr Aufmerksamkeit durch Partys, Stammtische etc.)

### 11. Bevorstehende Veranstaltungen

#### 11.1. Institutsfest

- Binnebesel hat sich um Getränke gekümmert (Lieferung zwischen 14 und 17 Uhr)
  - Preise: Wasser und Sterni für 1 €, alles andere für 1,50 € + 0,50 € Pfand
- HotDogs werden am Tag bei Ikea geholt (Bock + Groffmann)
  - Preis: zwischen 1 und 1,50 €
- Aufbau und Organisation: vor Haus 12 wegen Strom, Aufbau während Vortrag Richter (Raabe, Wichmann)
- Nuudel: Wer verkauft wann?
- Snacks und Klopfer holen (Groffmann)
- (Quiz, Spiele?)

#### 11.2. Griechenland-Fahrt: wird alles im Planungsteam besprochen

### 11.3. Weitere Veranstaltungen

- WarmUP → Bock nimmt Kontakt auf
- BaMa-Forum → Wichmann nimmt Kontakt auf

### 12. Anschaffungen

- 500€ für Beutel beschlossen (5/5) → Raabe
- 50€ für Spiele beschlossen (5/5) → Groffmann
- 110€ für Canva beschlossen (5/5) → Klosowski

### 13. Berichte aus den Gremien

- 13.1. VeFa: Diskussion Purple Over Night; Geld für dieses Jahr aufgebraucht
- 13.2. Kommissionen: Orientierungsstudium läuft nicht so gut; Anpassung der Niveaus

### 14. Sonstiges

- Bock schreibt Mail an alle Dozierenden, um Werbung für Institutsfest zu machen

### 15. Nächste Sitzung

- = Klausurtagung